

ЕВГЕНИЙ СТУПИН: Совместная работа – залог реального результата

Жители 28-го городского округа знают, что могут всегда обратиться со своими проблемами к своему депутату Евгению Ступину. Вот уже девятый месяц двери его общественной приемной всегда открыты для избирателей. Ежедневно сюда поступает порядка пятидесяти обращений, и решение каждого вопроса находится под личным контролем народного избранника.

«Сразу решить все, разумеется, невозможно, но работа ведется. И сделано уже немало. Что-то удается решить на месте, что-то с привлечением различных служб, областных и городских властей. Только такой подход к решению проблем может привести к реальному результату», - отмечает Евгений Ступин. Именно поэтому в не совсем обычном формате прошла его очередная встреча с жителями на минувшей неделе. К разговору был приглашен глава администрации Костромы Виктор Емец. И это не случайно – ведь раньше именно он был депутатом этого округа, поэтому и с проблемами избирателей знаком хорошо.

Активисты округа, присутствовавшие на встрече, озвучили депутату и главе общий для всех жителей вопрос по благоустройству округа. Председатель фонда «Пока беда не коснулась всех» Альвин Еремин, старший по дому Березовая роща, 8а, член ветеранской районной организации Геннадий Осипов, старший по дому 102а на ул. Никитской Юрий Моисеенко, бывший старший по дому Березовая роща, 10а Юрий Столбунов, заслужен-

ный изобретатель Костромской области Юрий Данилов, Герой Советского Союза Геннадий Гузанов, Виталий Ершов попросили помочь заасфальтировать проблемные участки. Виктор Емец пояснил, что в ближайшее время будут полностью отремонтированы тротуары по улице Советской: от железнодорожного вокзала до универсама. В свою очередь Евгений Леонидович отметил, что помимо тротуаров особое внимание будет уделяться и внутридворовым дорогам. Так, в срочном порядке надо ремонтировать дороги на улице Никитской от дома 128 до 138. Весной данный участок планируется засыпать асфальтобетонной крошкой. Тем самым будет подготовлено все для будущего асфальтирования. Также в планах засыпать яму с въезда от Лазаревского кладбища и во дворе д. 121/5 на ул. Советской. Помимо срочных работ будут выполняться и плановые работы по ремонту дорог округа. Уже подготовлены все необходимые сметы. Специалисты выехали на все дороги, которые находятся в неудовлетворительном состоянии. Теперь, как только появятся необходимые средства, их без



промедления смогут вложить в устранение проблем, так как документы уже готовы.

Еще один вопрос Виктору Емцу не могли не задать участники встречи. Сегодня всех интересует, за чей счет все-таки будут проводить капитальный ремонт домов. По словам Виктора Валентиновича, каждый дом может открыть отдельный счет, где и будут накапливаться деньги на капитальный ремонт. Всю подробную информацию жители смогут получить на специальных семинарах, которые будут проводиться администрацией города. О месте и времени их проведения старшие домов смогут узнать в общественной приемной депутата.

Возвращаясь к вопросам округа, Евгений Ступин отмечает, что необходима стратегия развития всего округа, потому что решать проблемы надо комплексно. «Каждую среду я про-

вожу встречи с избирателями лично. Для меня очень важно видеть и знать, что все набравшие вопросы мы решаем вместе», - отмечает депутат.

Причем большая часть вопросов разрешается в достаточно короткие сроки. К примеру, сейчас жители часто указывают на типично сезонные вопросы: наледи, сосульки, расчистку дорог от снега и так далее. Для устранения этих недостатков бывает достаточно позвонить руководителям управляющих компаний. Но некоторые проблемы все же требуют тщательной проработки и поисков источников финансирования, на что уходит определенное время. К примеру, к таким вопросам относится обустройство парковых зон, где требуется разработка и согласование проекта, а также проведение конкурса для определения подрядчика.

Регулярно оказывается помощь и содействие ветеранам. По возможности депутат оказывает и спонсорскую помощь своим избирателям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Нынешний год для Евгения Ступина был первым в городской Думе. Со дня выборов прошло всего девять месяцев. За это время народный избранник вошел полностью в курс дела не только по проблемам округа, но и активно старается участвовать в решении общегородских вопросов. Депутат входит в следующие рабочие комиссии при Думе: по экономике и финансам, по городскому хозяйству, по транспорту, по развитию инженерных сетей, градостроительству и землепользованию.

Евгений Ступин, депутат городской Думы по округу № 28:

- Работа на благо избирателей и жителей округа проходит в ежедневном режиме. Большое спасибо старшим домов и активу за дружбу, доверие и плодотворное сотрудничество, только вместе мы можем изменить жизнь округа к лучшему. **Поздравляю всех жителей с наступающим Новым годом. В этот самый волшебный праздник в году пожелаю исполнения ваших желаний, пусть весь грядущий год будет полон приятными событиями и радостными встречами! В ваших домах пусть всегда царит тепло, добро и понимание. Все задуманное свершится, здоровье не подведет, а близкие всегда будут рядом! Желаю вам здоровья и счастья!**